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ЄС єдиний у своїй непохитній підтримці України перед обличчям неспровокованого й 
невиправданого вторгнення Росії та жорстокого воєнного нападу. Євросоюз посилив 
політичну, гуманітарну, фінансову й військову підтримку України і вводить масштабні 
санкції проти Кремля, аби підірвати його військову міць.

Від початку російської агресії ЄС мобілізував понад €4 мільярди макрофінансової,
бюджетної, гуманітарної, надзвичайної та кризової допомоги Україні. Крім цього, 
в рамках Європейського фонду миру було виділено €2 мільярди на підтримку 
Збройних Сил України для захисту населення й територіальної цілісності держави.

ЄС та його країни-члени співпрацюватимуть із міжнародними та європейськими 
фінансовими інституціями, партнерами й організаціями, щоб і надалі підтримувати 
Україну й допомагати їй задовольняти нагальні фінансові потреби, забезпечувати роботу 
основних установ, а згодом і відновити вільну й демократичну країну.

Постійна підтримка й
майбутня відбудова
Єврокомісія запропонувала нову виняткову макрофінансову допомогу на 
суму до €9 мільярдів у формі позик у 2022 році. Її доповнить підтримка 
двосторонніх і багатосторонніх міжнародних партнерів. 1 липня Єврокомісія 
висунула пропозицію про надання першого мільярда із цієї макрофінансової 
допомоги.

А коли війна закінчиться, ЄС та його держави-члени підтримають відбудову 
демократичної України у співпраці з країнами-партнерами, міжнародними 
організаціями та фінансовими установами.

До 

€9
мільярдів



Платформа із відбудови України  

Очолюється Україною та Європейською Комісією;

Включає країни-члени ЄС, двосторонніх і багатосторонніх партнерів та міжнародні інституції; 
Верховна Рада та Європейський парламент виступають спостерігачами;

Координує реалізацію стратегічного плану реконструкції «RebuildUkraine»
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Стратегічний план відбудови  
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Фонд «RebuildUkraine» 
Фонд «RebuildUkraine» сприятиме відновленню України за рахунок бюджету ЄС і внесків держав-членів. 
Він об’єднає гранти та позики. Інвестиції вливатимуться паралельно із впровадженням реформ, відповідно 
до вимог ЄС. Особливу увагу буде приділено верховенству права та боротьбі з корупцією. Відбудова вільної 
й демократичної України потребуватиме сотень мільярдів євро. Передбачено чотири основні напрями 
реконструкції:

Відновлення інфраструктури, медичних закладів, житла, шкіл, а також підтримка цифрової й 
енергетичної стійкості відповідно до європейської політики та стандартів.

Покращення адміністративної й технічної підтримки, зокрема на регіональному та місцевому 
рівнях. Це сприятиме подальшій модернізації держави та її інституцій, а також забезпечить 
належне управління й верховенство права.

Здійснення структурних реформ з метою поглиблення економічної та суспільної інтеграції 
України до ЄС.

Підтримка сталого та інклюзивного економічного відновлення України за рахунок розвитку 
конкурентоспроможності, торгівлі і приватного сектору, а також сприяння «зеленому» 
переходу та цифровізації країни.



€4 мільярди
від ЄС та 

європейських 
фінансових установ 

Понад

Під час заходу «Stand up for Ukraine» було зібрано €10,1 мільярдів на 
підтримку населення України – як внутрішньо переміщених осіб, так і тих, хто 
змушений був виїхати за кордон. Захід відбувся 9 квітня під егідою Єврокомісії й 
Канади в партнерстві з міжнародною правозахисною організацією Global Citizen.

Єврокомісія виділила €1 мільярд: €600 мільйонів на підтримку внутрішньо 
переміщених осіб в Україні, а ще €400 мільйонів – для біженців у сусідніх з Україною 
державах-членах.

Крім цього, 5 травня Єврокомісія оголосила про новий пакет допомоги в розмірі 
€200 мільйонів для підтримки внутрішньо переміщених осіб. Це відбулося під час 
Міжнародної конференції донорів, скликаної Польщею та Швецією.

ЄС мобілізував значне 
фінансування для підтримки 
України в боротьбі з агресією Росії

ЄС надав Україні пакет екстреної 
фінансової допомоги, покликаний 
підтримати український уряд і покрити 
його основні витрати. Урсула фон дер 
Ляєн оголосила про це наприкінці січня. 

€1.2 мільярд
повністю виплаченої 
макрофінансової допомоги. 

€120 мільйонів
бюджетної підтримки для зміцнення 
державобудівництва та стійкості України, 
виплачених 8 квітня.

Єврокомісія виділила €335 мільйонів 
на програми гуманітарної допомоги 
Україні, які будуть реалізовуватися 
партнерами на місцях. Крім цього, 
в Україну доставлено майже 45 
тисяч тонн допомоги на суму €400 
мільйонів від держав-членів ЄС і 
партнерів через Механізм цивільного 
захисту ЄС.

€335 
мільйонів
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Єврокомісія запропонувала призупинити імпортні мита 
на весь український експорт до ЄС на рік, а також 
створити «Шляхи солідарності», щоб допомогти Україні 
експортувати зерно й імпортувати необхідні товари, 
такі як корм для тварин і добрива.
ЄС переорієнтовує поточні програми і проєкти із 
бюджетом до €200 мільйонів для задоволення 
нагальних потреб на місцях.

Зокрема
До 

€6.6 мільйонів
на підтримку сільського господарства в 
контексті підвищення цін на продовольство 
через кризу, спровоковану вторгненням 
Росії в Україну – державу, яка є основним 
експортером пшениці до багатьох країн світу.

Ще

€15 мільонів
буде виділено через прямі гранти 
для українських неурядових 
організацій на їжу, воду, предмети 
першої необхідності й генератори 
електроенергії. 
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У квітні 2022 року було ухвалено пакет 
екстреної підтримки. Він спрямований на 
вирішення житлових питань, інтеграцію 
внутрішньо переміщених осіб, підтримку 
приймаючих громад, відновлення 
критичних об’єктів інфраструктури, 
кібербезпеку й медіа.

€330 
мільйонів



€2
мільярди
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€2 мільярди буде виділено в рамках військової 
допомоги від Європейського фонду миру, 
запропонованої Верховним представником 
ЄС Жозепом Боррелем. Ці кошти допоможуть 
Збройним Силам України захищати населення 
й територіальну цілісність країни.
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ЄС продовжить підтримувати Україну в 
енергетичному секторі, забезпечивши 
зворотній потік газу до країни. Україна 
також зможе скористатися інструментом 
ЄС із централізованої закупівлі газу, 
зрідженого природного газу й водню.

ЄС збільшує підтримку кіберстійкості України, виділивши €10 мільйонів на обладнання, програмне 
забезпечення та іншу допомогу, а також €15 мільйонів у рамках Пакету екстреної підтримки.

Безпосередньо ЗМІ або ж місцеві мережі, організації громадянського суспільства та надійні партнери, як-от 
Європейський фонд підтримки демократії, отримують екстрене фінансування для медіа та журналістів. Це 
передбачає психологічну підтримку, забезпечення шоломами й іншим захисним спорядженням, а також 
виплату заробітної плати. €7 мільйонів вже було надано, а ще щонайменше €15 мільйонів буде виділено 
в рамках пакету екстреної підтримки.

Крім цього, українську електромережу було синхронізовано із ЄС.


